
ЗАЯВА ПРО НАМІРИ отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в 
атмосферне повітря від стаціонарних джерел  

 

КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «МІСЬКА ЛІКАРНЯ               

№ 9» ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КНП «МІСЬКА ЛІКАРНЯ № 9» ЗМР),   

ЄДРПОУ 05498694, юр. адреса: м. Запоріжжя, тел. (061) 224-37-00,  факс: (061) 224-37-

29, еmail: 9gb@ukr.net), має наміри отримати новий дозвіл на викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел діючого об’єкту, що розташований 

за адресою: м. Запоріжжя. 

Об’єкт  не підпадає під дію Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».  

Основною господарською діяльністю підприємства, що являє собою лікувальну 

установу міста Запоріжжя, є надання медичної допомоги населенню і розробка нових, 

найбільш ефективних методів цілодобової допомоги, діагностики, лікування і 

профілактики. Основне технологічне устаткування лікарні забезпечує надання лікарняних 

послуг, а саме: лікування та догляд хворих в умовах стаціонару, включаючи їх харчування, 

проведення рентгенівських, бактеріологічних, клініко-діагностичних хімічних аналізів, 

приготування розчинів дезінфікуючих засобів і знезаражування ними медичного 

обладнання, інвентарю, інструменту, шкіри рук та шкірних покривів, рідких біологічних 

відходів і матеріалів, забруднених біологічними рідинами, а також приміщень.  

Допоміжне устаткування  (слюсарне, столярне, харчоблоку, холодильне, транспортне, 

резервного електропостачання) забезпечує, крім того, господарську діяльність лікарні. 

 Відомості щодо видів та обсягів викидів без урахування парникових газів (т/рік): біля 

0,71, в тому числі діоксид азоту - 0,19631, оксид вуглецю - 0,17088, спирт етиловий – 

0,15953, речовини суспендовані - 0,04617, спирт ізопропіловий – 0,04260, вуглеводні 

насичені С12-С19 - 0,0410, діоксид сірки - 0,03465, аміак – 0,00991 та інші. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, заходи на 

період НМУ  та заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не передбачені.  

Пропозиції щодо дозволених обсягів забруднюючих речовин, які віднесені до 

основних джерел викидів, відсутні (основні джерела відсутні); пропозиції щодо дозволених 

обсягів забруднюючих речовин, які віднесені до інших джерел викидів, надані в документах 

до дозволу і відповідають чинному законодавству. Для неорганізованих джерел викидів 

нормативи ГДВ не встановлюються, регулювання здійснюється за вимогами дозволу.   

Результати розрахунків розсіювання в атмосфері показали, що викиди забруднюючих 

не перевищують  значення ГДК/ОБРВ. 

Діяльність лікарні не впливає на промислові, житлово-цивільні об’єкти, пам’ятники 

архітектури, наземні і підземні споруди та інші елементи техногенного середовища. 

Перевищення гранично допустимих концентрацій  забруднюючих речовин на межі 

житлової забудови не виявлено.  

Підприємство і надалі зобов’язується дотримуватись вимог природоохоронного 

законодавства при експлуатації джерел викидів шкідливих речовин.  

За додатковою інформацією звертатися до інженера з енергозбереження підприємства  

Болотної Марії Ігорівни,  телефон: (061) 283-30-21, (097) 508-11-61.                

З питаннями та пропозиціями щодо намірів підприємства звертатися до Запорізької  

обласної державної адміністрації за адресою: просп. Соборний, 164, м. Запоріжжя,  69107,  

тел.: (061) 224-60-81, 0 800 503 508  протягом місяця з дня опублікування. 

 


